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Дуже часто буває так, що ми не задумуємось про завтрашній день і не відкладаємо
заощадження.              
  А коли настає так-званий "чорний" день, ми отримуємо величезний удар і замислюємося
щодо можливості кредитування онлайн . Дана стаття допомагає Вам запобігти
витратам на непередбачувані обставити завдяки заощадженням. Також, наведено
рекомендації щодо розміру запасів на "чорний" день.
 
  Одна з цілей складання фінансового плану - це створення запасного резерву. Частина
заощаджень повинна бути завжди швидко доступна без особливих витрат. Наприклад,
при тимчасових фінансових утрудненнях або на покриття непередбачених і неминучих
витрат. Медичне страхування та страхування від безробіття не завжди зможуть
допомогти нам. В багатьох ситуаціях можуть виручити з біди різні види страхування:
страхування від нещасного випадку, страхування подорожей або страхування збитків.   
  В ідеальному випадку цей запас повинен бути тим більше, чим більше коливається дохід
і чим більша ймовірність втратити роботу. На жаль, саме людям з нестабільним доходом
найважче буде зібрати необхідний резерв. Проте, ці люди повинні прагнути створити цей
резерв. Наявність такого резерву означає «звільнення» від одного з найзначніших
джерел стресу.   
  Рекомендований розмір запасного резерву:  
  1) якщо ваша робота має стабільний характер і (або) у вас є близькі родичі та друзі, у
яких можна позичити гроші на деякий час - гроші у розмірі поточних витрат за три місяці;
 
  2) якщо ваша робота і дохід не зовсім стабільні і (або) у ваших родичів та друзів немає
окремої можливості вам допомогти чи позичити гроші - гроші у розмірі поточних витрат за
шість місяців;   
  3) якщо ваш дохід дуже нестабільний, небезпека втрати роботи велика і у ваших
родичів та рідних немає можливості вам позичити - гроші у розмірі поточних витрат за
9-12 місяців.   
  Пережити тяжке становище допоможе не тільки накопичення грошей, до цього можна
підготуватися і іншими способами, або використовувати кредит онлайн на картку.   
  По-перше, завжди тримайте себе в курсі всіх пропозицій, які є на ринку праці. Навіть
тоді, коли нинішнє місце роботи влаштовує вас у всіх відносинах. По-друге, думайте про
можливі альтернативні джерела доходів - це може бути мале підприємництво, рукоділля,
городництво і т.д. По-третє, в хороші часи завжди своєчасно платіть за своїми рахунками
і повертайте борги, тоді у вас буде більше шансів на те, що кредитори в погані часи
підуть вам назустріч, наприклад, даючи можливість відтягнути термін платежу або на
пільгових умовах отримати кредит.
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